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EΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                               

   ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ                                           

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ             ΠΡΟΣ:  1. Τον κ. Δήμαρχο Ελευσίνας    
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                  2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δ/νση: Χατζηδάκη 41 & Δήμητρος                       Ελευσίνας
Πληροφορίες: κα Kαφαντάρη                         3. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου
Τηλέφωνο:      210-5537231                               Δημοτικής Κοινότητας Ελευσίνας

   e-mail:             ds@elefsina.gr                        4. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 
                                                                                Δημοτικής Κοινότητας Μαγούλας

ΘΕΜΑ: «Ημερήσια Διάταξη 45ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας 
               (μηνών Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2024)»

                   
    Σχετ:   Με την υπ’ αριθμ.πρωτ. 23507/18-10-2024 πρόσκληση Ειδικής Συνεδρίασης 

Σε συνέχεια της παραπάνω πρόσκλησης που αφορά την 5η ειδική μεικτή συνεδρίαση 
Λογοδοσίας για το δίμηνο Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 2024, σας γνωρίζουμε ότι τα 
θέματα που κατατέθηκαν στην Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου εντός της  
καθορισμένης προθεσμίας και θα αποτελέσουν θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα 
εξής:

1. Ενημέρωση για την αντιπλημμυρική θωράκιση της πόλης με την κατασκευή δικτύου 
όμβριων υδάτων επί των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου, Ωκεανιδών, Χρ. Νέζη, Σουλίου 
& Ιεράς Οδού ( εισηγητής Αντιδ/χος κ. Σεμερτζίδης Χαράλαμπος).

2. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με την πορεία συντηρήσεων & 
επισκευών των δημοτικών κτιρίων των δύο Δημοτικών Ενοτήτων Ελευσίνας – 
Μαγούλας & ποιος ο προγραμματισμός για το έτος 2025 (θέμα από τους δημοτικούς 
συμβούλους της μειοψηφίας κ.κ.  Παππά Λεωνίδα , Κάβουρα – Σερεμέτη Στέλλα, 
Κουρούνη Γεώργιο ).

3. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή και παρουσίαση σχετικά με τις μελέτες των νέων 
χώρων στάθμευσης (θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους  της μειοψηφίας κ.κ. 
Χρηστάκη Χρήστο, Ζερβού Κων/να).

4. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με τις εξελίξεις εργασιών βελτίωσης των 
αθλητικών εγκαταστάσεων και της δημιουργίας νέων χώρων αθλητισμού στις 
Δημοτικές Ενότητες Ελευσίνας – Μαγούλας  (θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους 
της μειοψηφίας κ.κ.  Παπαγιάνναρο Δημήτριο, Κριεκούκη Αθανάσιο).

5. Eνημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με τις ενέργειες που έχουν 
πραγματοποιηθεί αναφορικά με τον χώρο των Αντλιοστασίων και του Κολυμβητηρίου 
του Δήμου μας και τον προγραμματισμό  αυτών ( θέμα από τους δημοτικούς 
συμβούλους της μειοψηφίας κ.κ. Τσάτση Δημήτριο, Ταλαβερίδη Ευστράτιο).



2

2

6. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με τις ενέργειες που έχουν 
πραγματοποιηθεί για την αντιμετώπιση μεγάλων ελλείψεων στα σχολεία στις 
Δημοτικές Ενότητες Ελευσίνας – Μαγούλας από την αρχή της σχολικής χρονιάς και 
συγκεκριμένα στην συντήρηση σχολικών μονάδων, την τεχνολογική υποδομή , τις 
καθημερινές ανάγκες (γραφική ύλη, μελάνια, συντήρηση φωτοτυπικών, νέα 
φωτοτυπικά ή Η/Υ), την τοποθέτηση κλιματιστικών σωμάτων σε όλες τις αίθουσες 
καθώς και την εξασφάλιση επαρκής καθαριότητας σε όλα τα σχολεία (θέμα από τον 
δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Κώνστα Kων/νο).

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                ΜΑΡΙΑ  Ι. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
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